

## 车·互动

## 选车真经

如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。邮箱:642813183@qq.com,晚报车友QQ群:158614866。

## 看看这些“二当家的”

## 推荐三款适合年轻人的车型

□记者 韩霖 文/图

如果将每个汽车品牌都比喻成一个家族,不同的车型对应不同的家族成员,那么,在这个家族中无疑要有一个“大当家的”,他们是家族的核心。然而,一个汽车品牌仅有“大当家的”是远远不够的,于是就有了“二当家的”和其他的“成员”。一起来认识几个车界的“二当家的”,它们都很适合年轻人。

## 交通困惑

## 在异地买车,可以回洛阳上牌照吗?

□记者 韩霖

近日,洛阳晚报车友俱乐部的车友胡先生联系洛阳晚报记者,称自己在外地工作,最近想在外地4S店买一辆车,他想回洛阳给车辆上牌照,但不知道这样是否可以。对此,记者咨询了市交警支队车辆管理所的工作人员。

## 异地购车可回洛阳上牌照

洛阳晚报记者从市交警支队车辆管理所了解到,在异地购买的汽车,是可以回洛阳办理车辆注册登记业务的。

车主只需携带购车发票、车辆合格证、交强险保单、车辆购置税证明、车主本人身份证,即可到车管所办理车辆注册登记业务。

这里需要特别提醒异地购车的车主,想在洛阳上牌照,车辆的购置税必须到洛阳市国税局进行缴纳,而且车辆必须符合国IV排放标准。

## 异地购车需要注意哪些问题

首先让我们来看看上面提到的那些材料,其中购车发票、车辆合格证是需要汽车4S店提供的,车辆购置税证明需要车主回洛阳市国税局缴纳后即可拿到,显而易见,交强险是比较容易产生问题的地方。

如果车主在车辆购买地购买车辆交强险,那么在以后遇到事故理赔时会面临异地出险的麻烦;如果车主回洛阳购买交强险,则面临车辆无交强险、无法办理临时牌照、无法上路的尴尬。

“对于异地购车的车主来说,不妨事先约定一家洛阳的保险公司,在异地购车后,将车辆合格证、车主本人身份证等相关材料通过传真发给洛阳的保险公司,即可购买交强险。”异地购车、回洛上牌照的市民张先生说,“车主可凭购买交强险的单据在购车的4S店或当地的车管所申办临时牌照。”

这里需特别提醒车主,要主动和保险公司联系,核实交强险及其他险种的生效时间,在确保保险生效后再开车上路。

除此之外,车主最好就异地上牌的情况提前和购车的4S店沟通,以确保能及时拿到车辆的相关票据。

## 提车前需自检

由于是异地购车,因此提车前的自检显得尤为重要。

第一,购车人要对车辆外观进行检查。看车体表面是否有磕碰痕迹,有无划痕或修补痕迹。购车人要观察车辆底盘,看是否有磕碰,是否有油液渗出。

第二,购车人要进入车辆的内部检查,看车辆的电器是否正常,接缝处是否紧密。

第三,购车人要在车辆怠速状态下对车辆进行检查。发动车辆,观察发动机是否有油液渗出,车体是否有不规则的抖动等。

第四,购车人要检查车辆的各种票据和手续,包括购车发票、车辆合格证等。

## 推荐车型一

## 广汽丰田雷凌

有效阻止空气中的细颗粒物进入车内。

除此之外,雷凌在空间和动力上的表现也非常出色。它的车身宽大,长、宽、高分别为4630毫米、1775毫米、1480毫米,轴距为2700毫米。它的后排座椅可以按比例放倒。

雷凌有1.6升和1.8升两款发动机供消费者选择,这两款发动机都加装了电子节气门、机油温度传感器和节温器等,在为车辆提供充沛动力的同时,极大地降低了油耗。

另外,雷凌还配备了德国博世公司第9代ABS+EBD+EBA+TRC+VSC主动安全系统,大大增强了行车的安全性,这也让它的“地位”更加稳固。

雷凌这个“二当家的”也有缺点,悬挂过硬,在过减速带或路况稍差的路面时,车上人员会明显感到车辆颠簸。



随着广汽丰田家族的不断壮大,“大当家的”凯美瑞要“承担”的东西似乎越来越多,为了帮“大哥”“分忧”,广汽丰田推出“二当家的”雷凌,它虽然“年轻”,但实力不可小觑。

虽然年纪不大,但雷凌相当有“背景”,它的设计源于北美版的卡罗拉,已经历了十代的发展。锐利的前大灯、梯形大嘴进气格栅配上贯穿车身的镀铬亮条,让雷凌看起来十分帅气。

仅有“漂亮脸蛋”,显然无法“服众”,雷凌内饰的做工也很精细。钢琴面板的中控台、拥有蓝色背景光的仪表盘,让雷凌看起来很上档次。其拥有的6.1英寸的中控多功能信息显示屏,可以与手机连接。车载空调的滤芯能

## 推荐车型二

## 广汽本田凌派

在凌派的身上,随处可见“大当家的”雅阁的影子。宽大的进气格栅、有棱有角的引擎盖以及侧身丰富的腰线,让凌派看起来“自信满满”。

作为广汽本田家族的“二当家的”,凌派的长、宽、高分别为4650毫米、1750毫米和1505毫米,它比“老三”锋范大了一圈。而2650毫米的轴距,也达到了如今紧凑型车型的中等水平。

有了“好身材”,凌派在空间上的表现自然相当出色。588升的后备厢,在主流紧凑型三厢车中并不多见。丰富的储物格,将车内空间“打理”得井井有条。

在内饰上,凌派秉承了本田家族的设计理念。它拥有钢琴烤漆面板、带



背光的仪表盘等,虽然其内饰使用了部分硬质材料,但精细的做工让其看起来很美观,很对年轻消费者的胃口。凌派拥有智能互联系统,车主可通过一块7英寸的电容屏进行操作,功能多样,操作简单,这也是它的一大亮点。

在动力上,凌派可谓中规中矩。1.8升发动机与5挡变速箱配合,动力输出平稳,换挡平顺。在油耗上,凌派的表现也不错。

没有座椅电动调节功能,顶配车型才有真皮座椅,减震稍硬是凌派的不足之处。

## 推荐车型三

## 东风悦达·起亚K4

定速巡航等功能,还可自动加热。宽敞明亮的全景天窗,是K4的一处亮点,而对于音乐发烧友来说,K4可选装的JBL音响则是另一大亮点。

在空间上,K4的表现也很出色。后排中间位置的设计让乘坐者感觉很舒服,后排坐3人也不显拥挤,而525升的后备厢能满足大多数车主的需要。

在动力上,K4提供了1.8升和2.0升两款发动机供消费者选择,其发动机与6速手自一体变速器配合,动力输出平稳,换挡平顺。K4的悬挂较软,对于一些颠簸路面也能应对自如。

起步较慢、后排座椅不能放倒,是K4美中不足的地方。



和丰田、本田不同,起亚家族的车型在排位时更喜欢用简单明了的数字。和“大当家的”K5相比,“二当家的”K4更显年轻时尚。

K4的前脸采用起亚家族式的虎啸前脸,倒梯形的大尺寸镀铬中网显得时尚豪华。单边双出的镀铬排气管,给K4增添了几分动感,修长的腰线突出了车辆侧身的层次感。

K4的内饰有纯黑、黑棕、黑米三种颜色搭配,给消费者多种选择。三辐多功能方向盘,不仅集成了蓝牙通话、